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Ata da 18ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 10 de junho de 2022. 

                                                    Deputado Júnior Muniz (1º Secretário). Às 10h30, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de 

entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. Newton Dias Filho, Advogado. Compuseram a Mesa 

dos trabalhos os(as) Srs.(as): Newton Ferreira Dias, pai do homenageado; Pedro Lorens, Defensor 

Público Federal, representando a Advocacia da Bahia e o Ministério Público; Cássio Ramos Peixoto, 

Superintendente do Ministério da Agricultura da Bahia, representando o Governo Federal na Bahia; 

Gabriel Kaminski, Cientista em Farmacêutica e amigo do homenageado; e Josué Brandão, Pastor da 

Assembleia de Deus de Feira de Santana. O Sr. Presidente solicitou ao Cerimonial da Casa que 

conduzisse o Sr. Newton Dias Filho ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recepcionado com 

aplausos. Após a execução do Hino Nacional pela Banda de Música Maestro Claudionor Jerônimo 

Wanderley do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar da Bahia, conduzida pelo Maestro e Subtenente 

Moskalenko, o Deputado Júnior Muniz, da tribuna, saudou a mesa e disse que, assim como a Casa, 

procura distinguir na vida baiana pessoas merecedoras da homenagem e que o trabalho pela defesa 

do direito digital desenvolvido pelo homenageado justifica a outorga da Comenda. Destacou as ações 

sociais empreendidas nos diversos municípios da Bahia pelo Sr. Newton Dias Filho, demonstrando o 

homem de bem que é. Os Srs. Gabriel Kaminski, Josué Brandão e Pedro Lorens usaram da palavra 

para prestar homenagem ao Sr. Newton Dias filho, destacando a relação deles com o homenageado 

e o trabalho desenvolvido por ele nas áreas do Direito e social. Em seguida, foi apresentado um vídeo 

com depoimentos dos amigos parabenizando o homenageado. O Sr. Presidente convidou as Sras. 

Ieda e Mariana, mãe e esposa do homenageado, para juntos entregarem a Comenda Dois de Julho 

ao Sr. Newton Dias Filho. Este, da tribuna, externou gratidão e honra em razão da generosidade e 

reconhecimento da Casa com a outorga da Comenda Dois de Julho.  Disse que não imaginava ser 

protagonista de nada, mas sempre pensou em entender, acolher e respeitar o outro e, quando decidiu 

dedicar-se ao direito digital, muitos disseram que ele era um louco, afirmando: “mas louco é aquele 

que não sonha e que não acredita”. Por fim, disse que a data a que se refere a Comenda tem 

importância para a família dele, já que naquele dia depositavam flores para homenagear Maria 

Quitéria, de quem a avó Acy Ferreira Dias era grande admiradora e dedicou a ela o recebimento da 

Comenda Dois de Julho. Após a execução do Hino da Bahia pela Banda de Música Maestro 
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Claudionor Jerônimo Wanderley do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar da Bahia, conduzida pelo 

Maestro e Subtenente Moskalenko, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, 

agradeceu a presença de todos e, às 11h22, declarou encerrada a Sessão. 

            PRESIDENTE -  

             1º SECRETÁRIO - 

             2º SECRETÁRIO - 
 

 

 

 

 

 


